

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИВАЊИЦА, ОКТОБАР 2006. ГОД.  
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2580



**СРПСКИ РАДИКАЛИ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА НА СЕДНИЦИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА КОЈА ЈЕ ОДРЖАНА У СУБОТУ 19. АВГУСТА, ЈЕДНОГЛАСНО СУ ПРЕДЛОЖИЛИ ДЕЛЕГАТИМА VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА ДА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРС ИЗАБЕРУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.**

**ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЈЕ 16 ГОДИНА НА ЧЕЛУ СРС. СВОЈИМ СТАВОВИМА И ДЕЛОВАЊЕМ УЧИНИО ЈЕ ДА СРС БУДЕ НАЈПОПУЛАРНИЈА СТРАНКА У СРБИЈИ, СТРАНКА КОЈА ВЕРНО И ДОСЛЕДНО ШТИТИ СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНТЕРЕСЕ. СВОЈ ПАТРИОТИЗАМ И ОДАНОСТ СВОЈОЈ ЗЕМЉИ И СВОМ НАРОДУ ПОКАЗУЈЕ И У АНТИСРПСКОМ КВАЗИ СУДУ У ХАГУ, ОН ЈЕ ДАНАС НАЈВЕЋИ СРПСКИ ЈУНАК.**

**ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ ЈЕ ПОЛИТИЧАР КОЈИ ПО СВИМ АНКЕТАМА ИМА НАЈВЕЋЕ ПОВЕРЕЊЕ У БИРАЧКОМ ТЕЛУ У СРБИЈИ. ЊЕГОВА ОГРОМНА ЗАСЛУГА СВАКАКО ЈЕ У ТОМЕ ШТО ЈЕ У ОВЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ УСПЕО ДА СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА ЈОШ ВИШЕ ОЈАЧА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ.**

**ВЕРУЈЕМО ДА ЋЕ ДЕЛЕГАТИ VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА УСВОЈИТИ ПРЕДЛОГ ДА СЕ НА МЕСТО ПРЕДСЕДНИКА СТРАНКЕ ИЗАБЕРЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ. ОВАКАВ ИЗБОР БИ САМО ОСНАЖИО СРС, УЧВРСТИО ЊЕНЕ СТАВОВЕ И ПОЗИЦИЈЕ ШТО БИ ДОПРИНЕЛО ПОБЕДИ НАШЕ СТРАНКЕ НА СЛЕДЕЋИМ ИЗБОРИМА.**



## СТАЊЕ ПУТНЕ МРЕЖЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА

Општина Ивањица је једна од четири највеће општине у Србији са површином од 1090. километара квадратних и са 35500 становника.

Ивањица је брдско - планинско подручје у западном делу Србије окружено планинама Голија, Јавор и Мучањ.

Становништво се до 1958. године бавило претежно сточарством, воћарством и повртарством, а после 1958. године, развојем индустрије омладина је претежно одлазила у фабрике, а села су остајала без радне снаге. Разлози напуштања села су недостатак путева, струје и водовода, а велики проблем је и смањење наталитета, тако да се број становника општине од педесетих година прошлог века до данас са 40.000 смањило на 35.500, а тренд смањења броја становника и одлазак у веће градове се наставља.

Путеви у општини Ивањица, који нас повезују са другим општинама нису урађени, осим асфалтног пута за Сјеницу. Посебно је лоше стање на локалним путевима, па су

становници приморани да их поправљају из сопствених средстава. Аутосаобраћајна предузећа, која су вршила превоз путника до села, због лоших путева, сада не саобраћају, тако да је становништво препуштено да се превози једино такси - превозом.

Путни правци од Ивањице до центара Месњих Заједница су најчешће прављени преко планинских венаца на великој надморској висини, што отежава њихово одржавање, а нарочито зими.

## ТРИБИНЕ

У очековању општих избора у Републици Србији у најскорије време ОО СРС у Ивањици одлучио је да обиђе све Месне одборе, да подигне њихов рад на виши ниво и да се тако приближи што више својим члановима и симпатизерима, као и свим бирачима да би се што боље упознали са проблемима који тиште грађане и изабрао начин да се ти проблеми реше. У исто време, слушајући расположење грађана и ценећи њихове захтеве и проблеме, Извршни одбор Српске радикалне странке је донео одлуку да се одржавају трибине, а народни посланик Наташа Јовановић је била





гост на трибинама које су се одржавале у ивањичким селима. За последња три месеца одржано је укупно шест трибина почев од Ивањице, МО Брезова, МО Кушићи, МО Братљево, МО Ерчеге - Вучак и МО Девићи. На свим овим трибинама које је организовао ООСРС Ивањица и месни одбори разматрана су питања од животног интереса за грађане. Посећеност ових трибина је била изузетно велика, са обзиром на презаузетост грађана сезонским пословима на својим имањима. Грађани су узимали учешће и износили су своје проблеме са којима се свакодневно срећу, а са друге стране су непосредно од највиших представника СРС чули како ће ти проблеми бити решени када српски радикали буду на власти.

Међу питањима на овим трибинама преовладала су питања везана за развој пољопривреде пласирање пољопривредних производа, као и кредитна политика у пољопривредној производњи.

У наредном периоду ће се наставити са одржавањем трибина по месним одборима.

### **УЧЕШЋЕ ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ СРС У РАДУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА**

На локалним изборима одржаним 2004. године СРС је остварила завидан успех у односу на ранији период освојивши 6 мандата у Скупштини Општине Ивањица. По освојеним мандатима налази се на 3 месту иза Групе грађана за препород Општине Ивањица са 9 мандата и Демократске странке са 8, мандата. На основу тога први пут је формирана одборничка група СРС у СО Ивањица.

Одборници СРС испред сваког скупштинског заседања одржавали су седнице одборничког клуба на којима су разматране све тачке дневног реда и одборници су излазили са јединственим ставом на скупштинским седницама.

О дискусијама усвојеним одлукама, и о гласању подношени су извештаји на општинском одбору СРС.

До сада је одржано 15 седница СО Ивањица. Одборници СРС иако нису коалиција залагали су се за оне одлуке које су у интересу грађана Општине Ивањица, а критиковали све одлуке и решења која је доносила СО Ивањица против

програма СРС. Као илустрација и потврда таквог рада су изводи из записника са седница СО Ивањица.

Из поменутих записника се види да Скупштина Општине није радила како треба, да је у много наврата било и кршења Закона, затим Закона о сукобу Интереса, па су из тог разлога смењена два председника СО Ивањица где су се одборници СРС нарочито за то залагали.

Морамо напоменути и то да Скупштинска већина коју чине одборници Групе грађана, Демократске странке, Демократске странке Србије, СПО, ПСС, подржавају намештање тендера за продају Ивањичких предузећа тендера за издавање у закуп Општинског земљишта, а и пракса им је да због личних интереса доносе незаконите одлуке.

Пример за то је избор општинског јавног правобраниоца када су седници Скупштине Општине која је одржана 15 септембра приликом јавног гласања наочиглед свих одборника украли два гласа како би њихов предлог прошао. И поред упозорења одборника СРС председник СО Ивањица није прихватио сугестију одборника СРС да избор није легалан због чега су одборници СРС напустили седницу Скупштине општине Ивањица.

Одборници СРС ће се залагати преко свих институција да рад Скупштине буде легалан и у складу са Законом и другим Законским актима.

### **КАДРОВСКА ПОЛИТИКА**

Посебан проблем у ивањичкој општини, а нарочито у јавним предузећима и службама које се финансирају из буџета је негативна селекција кадрова која се врши још од 2006. године од када је на власти ДОС, а у овом мандату и група грађана за препород општине Ивањица. На кључна места се постављају нестручна лица, партијски подобна за ДС-у њихове коалиционе пулене. Изразит пример је туристички савез општине Ивањица, за који после стварања коалиционе већине локална власт већ месецима бира директора, а у ствари не жели да га изабере, тако да општина Ивањица и њени грађани имају проблем невиђених размера, пошто велики туристички потенцијал није искоришћен због несавесног односа власти према природним благодетима Голије.



# ДОСЛЕДНИ СВОЈИХ РЕЧИ И ПРИНЦИПА

Ко на прави начин даје одређења ИСТИНЕ?  
 Ко на прави начин даје одређења ПРАВДЕ?  
 Ко има ПРАВО да говори о ПОШТЕЊУ?  
 Ко има ПРАВО да говори о ХРАБРОСТИ?  
 Ко може да се избори са КРИМИНАЛОМ?  
 Ко се бори да се СВАКОМЕ да шанса за ШКОЛОВАЊЕ?  
 Ко се бори да СВАКО има право на ЛЕЧЕЊЕ?  
 Ко се бори да РАДНИК живи од свог РАДА?  
 Ко се бори да СЕЉАК прода оно што ПРОИЗВЕДЕ?  
 Ко се бори против “БЕЛЕ КУГЕ”?  
 Ко се бори за живот ДОСТОЈАН ЧОВЕКА?  
 Ко се бори за СРБИЈУ и СРПСТВО?

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



Потпредседник СРС Гордана Поп Лазич и чланови Председничког колегијума Наташа Јовановић и др Горан Цветановић учествују у раду Светског конгреса патриотских партија

### СРПСКИ РАДИКАЛИ НА ПРАВОМ МЕСТУ

*На Свештничком конгресу православно-католичких партија који је одржан у Москви, позвани су из Србије једино српски радикали.*

*Конгрес је једногласно усвојио Резолуцију којом се захтева укидање и распуштање квази суда у Хагу, као политичке институције која штети укупним међународним односима, као и да се Проф. др Војислав Шешељ одмах пусти на слободу.*